



**EDITAL Nº 025/2022 - RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO  
SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 003/2022**

***RETIFICA O EDITAL Nº 023/2022 DO PROCESSO  
SELETIVO SIMPLIFICADO 003/2022 PARA A  
CONTRATAÇÃO DE EDUCADORES SOCIAIS PARA  
O PROGRAMA INTEGRAÇÃO AABB COMUNIDADE  
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS***

**PREFEITO MUNICIPAL DE CHAPADA ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL RS, GELSON**

MIGUEL SCHERER, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, visando à contratação de educadores sociais, RETIFICA o Edital nº 023/2022, de 03 de fevereiro de 2022, Processo Seletivo Simplificado 003/2022, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

**LINGUAGENS, CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS**

**Onde se lê:**

• **LINGUAGEM RÍTMICA**

Números da inscrição	Nome do candidato	Títulos	Acertos prova objetiva	Nota prova objetiva
016	*Fabíola Luisa Baruffi	03	29	68

**Leia-se:**

• **LINGUAGEM RÍTMICA**

Números da inscrição	Nome do candidato	Títulos	Acertos prova objetiva	Nota prova objetiva
016	*Fabíola Luisa Baruffi	03	29	65

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada/RS aos 22 dias do mês de fevereiro de 2022.

Gelson Miguel Scherer  
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se:

Paulo Jair Campana  
Secretário Municipal da Administração

**ANEXO I****CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 003/2022**

<b>Descrição</b>	<b>Prazo</b>	<b>Data</b>
Abertura das Inscrições	05 dias	07 a 11/02/2022
Publicação dos Inscritos	01 dia	14/02/2022
Recurso da não homologação das inscrições	01 dia	15/02/2022
Manifestação da Comissão na reconsideração e julgamento pelo prefeito	01 dia	16/02/2022
Publicação da relação final de inscritos	01 dia	17/02/2022
Aplicação e correção das provas	01 dia	19/02/2022
Publicação do resultado preliminar	01 dia	21/02/2022
Recursos	01 dia	23/02/2022
Manifestação da Comissão na reconsideração, julgamento pelo prefeito e publicação do resultado final dos inscritos	01 dia	24/02/2022